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jekturán, mert hiszen divatba jött 

z egész világon, hogy szép leá 

nyainkkal versenyezzünk a világ 

Senye. 

m ad. 

nkán pálmájáért, mert a csuf férfiakra 
ményt politikusokra, közgazdászokra, 
jelem gyárosokra - igasán nem kiván 

csi senki sem. Uj görög idők, uj 

antik reneszánsz közeleg, amikor 
a szép test, gracioz termet megy kö- 
vetségbe, hogy hirnevet, elismerést 
szerezzen a városnak és az ország- 
nak. 
De nem helyesebb lenne-e, ha a 

városok versengésében maguknak 
a városoknak kellene sikra szálla- 

án / 
előtt 
órako 

egyek 

ni tiszta külsejükkel, szabályos 
jormáikkal, a tetszetős összbenyo- 
mással, mit a szemlélőre gyakorol- 
nak. És akkor, hogyan vonulna 
fel Miss Kolozsvár, a mi kincses 

kitün városunk, gyönyörü hajadonunk? 
'vő há Egy város, melynek uccái van- 
kolom nak kikövezetlenül, városrészei 
Rátka 
szele 

utalnol 
agyog 
an, 

rtököl, 
lását 
1 pedil 
) sz 
Mersz 

csatornágatlanul, főutai roskado 
2ó viskókkal, vajjon ezzel a mosdat- 
lan, elhanyagolt külsővel ez az 
igazi Miss Kolozsvár hogyan jelen- 
ne meg a vele egykoru, vagy fiata- 
labb pályázók koszorujában. Egy 
százezres város, melynek nincsen 
kulturháza, melynek egyetlen egy 
megfelelő koncertterme, felolvasó 
csarnoka nincsen. De ha már csar- 

nokot irtunk, hát van-e fedett, hi- 
vienikus Vásárcsarnoka ennek a 

Dló övendő tartományi fővárosnak, 
velynel guvernátora is lesz, aki feltir ek utja és pályája bizonyára si- 

ly 4 4 lese, de a város uccái hepehu- 
be, a, pásak és göröngyösek. 
irán, Es ha már a görög mithosz lép 
tőll iletbe a szépségnek és formának 

aló állami hódolással, nem szabad 
lfelejteni, hogy a görögök szerint 
ép testben ép lélek", de ez a mi 
alódi Miss Kolozsvárunk, mely 
9en elhanyagolt külsőben jelenik 
"eg a világ aeropag előtt, vajjon 
élekben rácáfol e a külsejére. Hát 
e a lélek ugyanolyan megkopott, imi a külső, pedig mennyyi pén- 
kinkbe is kerül ez a Miss Kolozs- 
ár, biborban járhalna és angyali 

Miss Kolozsvárt 
választották tegnap délelőtt a pre: 

Mi gratulálunk előre is annak a 
szép hölgynek, ki a Miss Kologs- 
vár cimet elnyeri, akinek kivánjuk, 
hogy ugy képviselje városunkat, 

hamisitott 
(Páris) A „La Nation Belge" leg 

utóbbi számában közli a francia- 
belga szerződés szövegét, ugyan- 
akkor pedig az ügy kulisszatitkával 
kapcsolatosan szenzációs leleplezé: 
seket közöl. 
A lap elsősorban is megállapitja, 

hogy a szerződést Frank Albert ha- 
misitotta, akiről 

utóbb kiderült, hogy Közép- 
enrópa legagyafurtabb szélhá- 

mosa, 

aki többször volt már különböző 
büncselekményekért elitélve. 
Frank állitólagos vallomásában 

nyiltan bevallotta, hogy a nagy- 
jelentőséggel biró szerződéseket 
meghamisitotta és eladta egy isme: 
retlen ujságirónak, aki eladta azt a 
Utrechtscher Dagblad" nak 
A régi zerződést Franciaország 

és Oroszország között felhasználtam 
mondotta vallomásában a letar- 
tóztatott Frank - és a visszonyok- 
nak megfelelően alkalmaztam. 

A vegérkari tárgyalásokról szóló 
jegyzőkönyvet szintén meghamisi- 

tottam. 

Ezeket a régi szerződéseket egyéb 
ként annak idején a szovjet a ma 
guk teljes terjedelmében nyilvános- 
ságra hozta a szerződéseket, amelye- 
ket Frank segitségével az aktivisták- 
tól szerzett meg az orosz kormány. 
Frank tehát ilyenformán nem poli 
tikai bünöző, tekintve, hogy a leg- 
közönségesebb csalást követte el. 
Frank előélete különben is nagyon 
zavaros. Apja holland zsidó volt, 
anyja pedig német, állitólag Hein 

elke lehetne, de kissé ledér életet él 
1mi városunk, szedi a magas pól- idókat, de senkinek nem jut belőle 
még saját magát sem csinositja. enkinek Sem jut belőle? Eg kissé 

u Csak egyetlen egy tanácsi 
napirendjét kell megnézni és 

i olhatunk, hogy mi mindenre 
itt péne. Ha ezt a tárgysoroza 

idónként megnégzük, alkkor lát- 
utjuk, hogy ez a kikopott, öreg 
t egész frivolban költi el ki 
ó polgárainak a pénzét. 

szeretjük ezt a Miss 

el. / 

Hám 

Kologs- 
de kissé visszaél szeretetünk- 

et. Ennek a városnak jó fele lakos- 
10, kissé többségben is, kétség 
mil kisebbségi, akik az adónak, 
bezájárulásnak, legalább három- 

81 *i részét viselik. A kacér, le- 
á iss Kolozsvár nem vesz tudo- 
is az áldozatkészségről és bájai- 
sdl azokat boldogitja. kiknek 
aép esebb péngzébe kerül. Hiszen 
e szép ez az öngetlen szerelem, 

rich Heine egyenes leszármazottja. 
Frank a békeévekben Belgiumba op- 
tált, ahonnan belépett a német 
haditengerészethez. Innen 

POLITIKAI NAPILAP 

hogy semmibe se hasonlitson hog- 
zá. Csak igy lehet reménye a to- 
vábbi győzelemre. 

á....... 

AXX. század legzseniálisabb kalandora 
tette közzé a francia-belga egyezmény 

okmányait 
ték, innen az antverpeni „Neptun 
cimü napilaphoz került és mint uj- 
ságiró 

belurakodott egy ltábornok jó- 
indulatába, 

Orszásszerte 

(Kolozsvár) Alig egy szezonlefor- 
gás alatt immár másodszor volt 
szépségverseny Kolozsváron Ez- 
uttal a női szépségkirály női nem az 
európai, hanem a galvestoni világ 
cimért veszik fel a harcot. 

A bukaresti Realitatea Ilustrata 
cimüű képes hetilap rendezésében le 
folytatott szépnégverseny közönsége 
zsulolásig megtöltötte a vármegye- 
ház disztermét, ahol megtörtént a 
bajnoki szépségtorna. Mindenki 
buzgolkodott, a kiváló bizottság el 
nöke Popa Ádám dr. prefektus volt, 
a bizottsági tagok pedig: Pável Con- 
stantin, az Operaház igazgatója, 
Janovics Jenő dr., a Magyar Szin- 
ház igazgatója, dr. Boila Romulus 
né, Laharia Bársan, Jon Cinpea, 
Imre Sándor, Pap Sándor és más 
kolozsvári előkelőségek, a titkár 
szerepét pedig Paukerow Leonárd 
hirlapiró látta el. 

A verseny első diját Maior Zseni 
egyetemi halgatónő nyerte meg, aki 
ezzel Miss Kolozsvár lett. A máso- 
dik és harmadik helyezetek Cinta 
Gusti és Cecilia Hármuret kolozs: 

nemsokára Argenttinába degertált. 

A világháboru letörése alkalmá- 
val Frank megint visszatért Euró- 
pába A fiatalembert Angliában 

utlevéllopásért és más egyéb 
büncselekményekért többször el- 

itélték. 

A büntetéseket leülye, ujból aktiv 
főhadnagy lett. Életét azonban ilyen 
alürőkkel nemsokáig vihette, mert 
egy szép napon felismerték 
Párisban és feljelentették, hogy a 
németek kiközösitették a hadsereg- 
ből, internálták, ahonnan azonban 
megszökött. A fegyverszünet meg 
kötése után Frank kétszer volt 
könyvtáros Belgiumban, 

könyvlopás miatt azonban ki- 
dobták állásából 

és szigoruan megbüntették. 

dr Victor Muntean prefektus volt, 

vári urileányok lettek. A versenyen 
feltünést keltett szenzációs toalett- 
jével, a bájos szépségével Mihályi 
Margit, akinek azonban különös- 
kép nem jutott helyezés osztály- 
részül. 

„Miss Kolozsvár versenyén 17 
szebbnél-szebb lány indult, akik 
azonban reményteljes álomnál töb: 
bet nem vihettek magukkal haza a 
versenyről. 

Dési tudósitónk jelentése szerint 
tegnap választották meg a galves- 
toni szépségverseny „Miss Szamos- 
megyéjét". A szépségverseny elnöke 

tagjai pedig: general Mihail Ignat, 
Pop Cornél dr., Leonida Domide dr., 
Liviu Mica dr., Muresan János dr., 
Colomiciuk ezredesné, Pop Viktor 

seen igagságtalan. Porosban háromszor megbüntet- 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
rencu) 36 felefon i19 
Előfizetési ár: egész évre 750 lej, 
félévre 380 lej, negyedévre 200 
lej, egy hónapra 70 lej Külföldre 
ezeknek az áraknak kélszeresse 
- Hirdetések tarifa szerini - 
Apróhirdelés ára: egy szó 2 lej 
legkisebb apróhirdetés ára 25 lei 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

. 

Kedd, március 5. 

akitől aztán ellopta a régi okmányo- 
kat és meghamsitotta azokat. 
Amszterdamból érkező távirat sze 

rint az államrendőrség bünügyi ha- 
tóságai felkeresték Rittert, az 
Utrechischer Tagblad" főszerkesz- 
tőjét, az okmányhamisitási üggyel 
kapcsolatban. A nyomozás egyelőre 
folyik, a nemzetközi bünügy szálai 
azonban egyre komplikálódnak. 

Az amszterdami szociálisták a 
tegnap népgyülést tartottak és 
tiltakoztak a francia-belga meg- 
állapodások háborus szelleme 

ellen. 
Annak ellenére, hogy hamisaknak 
nyilvánitották 
szociáldemokraták mégis egyesü- 

né és Szopos László, A titkári tisz- 

lésre szólitották fel a munkásságot 
a militarizmus ellen. 

folyik a harc 
d Miss Nomania cimért 

Kolozsvárt Maior Jeni diáklány nyerte az első dijat Magyar lány lett Szamosmegye szépségversenyének 
győztese 

tet Danzinger László hirlapiró töl- 
tötte be. 
A 21 fokos hideg ellenére is 84 

urileány vett részt. Az első dijat 
Bálint Mária 21 éves orvostan- 
hallgatónő, a második és harmadik 
dijat pedig Marga Livia és Silvia 
testvérpár nyerte meg. 
A szépségversenyek első helyezett- 

jeit Bukarestbe viszik, ahol a közel- 
jövőben meg fogják választani 
„Miss Romániát". 

A Magánalkalmazot- 
tak Szövetségének hat 
volt vezetőségi tagját 

letartóztattálk 

(Kolozsvár) Vasárnap délelőtt a 
kolozsvári rendőrség hat magán- 
alkalmazottat tartóztatott le. A 
letartóztaások oka az volt, hogy 
miután a Magánalkalmazottak 
Szövetsége kilépett az egységes 
szaktanács keretéből, ezek az al- 
kalmazottak vezetőségi ülést hiv 
tak össze pucess zerüen és la katos 
sal feltörették a Szövetség helyi- 
ségeit és oda behatoltak. 

A rendőrség szándékukról elő- 
zőleg értesülve volt és a behatolás 
után letartóztatta őket. Az elvi 
külömbségek ellenére a jelenlegi 
vezetőség több izben interveniált a 
letartóztatottak szabadlábra helye- 
zése érdekében, azonban sikertel- 

Ma ismét küldöttség fogja kérni 
a letartóztatott hait, volt vezetőségi 
tag szabadlábra helyezését. 

JORGA PROFESSZOR KOLOZS. 

VÁRI ELÖADÁSA 

(Kolozsvár) Tegnap délelőtt 11 
órakor Jorga professzor, az euró 
pai hirü történelemtudós a román 
Nemzeti Szinházban előadást tar- 
tott a román kulturáról. 
Az előadáson megjelentek Kolozs- 

vár összes román intellektueljei. 

az okmányokat, a 
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Liga alakul a n Boross Géza 
kabarétársulata 

Szombaton este zsufolt ház tap- 
solta végig a legnagyobb magyar 
kabarémester Boross Géza és első- 
rangu társulatának előadását. A kö- 
zönség három órára elfeledte bá: 
natát, az élet keserüségeit és köny- 
nyezve kacagott Boross Géza tré- 
fáin, a Magyar Szinház falai zeng- 
tek a jóhangulattól, mert Boross 
Géza a Nyugat lüktető életét hozta 
magával és a modern burleszk reve- 
. 

gánszámai, kupléi és jelenetei a 
nagy müvész kvalitásait igazolták. 

Az együttes többi tagjairól meg kell 
állapitanunk, hogy mindannyian a 
nagy budapesti szinészek sorába 
tartoznak, akik rutinirozottságuk- 
kal és müvészi felkészültségükkel 
tökéletes szinészi teljesitményt nyuj 
tanak. A feledhetetlen Sándor Stefi, 
akit hónapokon keresztül ünnepel- 
tek Murópa különböző metropolitái- 

ban. : 

Ezuttal megint brillirozott magán 
jeleneteivel és kupléival. Pompás 
hanganyaga, elsőrangu előadókész- 
sége mint olyan kellékei voltak jele- 
néseinek, amelyek vastapsokra ra- 
gadtatlták a közönséget. 
Az ensemble másik női tagja 

Banhidy Ilona, Budapest ünnepelt 
drámai szinésznője, aki nagyszerü 
megjelenésével, elsőrangu beszéd- 
stilusával és müvészi erővel reali: 
zált játékstilusával frappirozta a 
közönséget. . 

Szellemes és élvezetet nyujtó kon- 
ferencier volt Szentiványi Kálmán, 
aki mint komikus szinész és mint 
stilusmüvész is értékes kvalitások- 
ról tett tanubizonyságot. 

Simándi József kiváló alikitásá 
val harmonikusan illeszkedett bele 
az együttesbe. A zongora kiséretet 
Szapita László látta 
talánul. 

Boross Géza 

el kifogás- 

országoshirü szin 
társulátának vasárnapi két előadá: 
sát zsufolt ház tapsolta végig. 

DUHROHAMOT KAPOTT EGY 
SIKKASZTO BECSI BORUGY- 

NÖK 

(Bécs) A Ring, egy előkelő szál- 
lodájában letartóztaták a detektivek 
Schwab Henrik sikkasztót, aki el- 
len a budapesti rendőrség még két 
évvel ezelőtt körözőlevelet adott ki. 
Klaben Henrik név alatt lakott a 
szállodában és a bécsi rendőrség 
ugy leplezte le, hogy mévtelen fel 
jelentést kapott. Késő este toppant 
be hozzá két detektiv mikor Schwab 
éppen lefeküdni készült és hálóing- 
ben volt. Felszólitották, hogy kö- 
vesse őket a rendőrségre. 

4A leleplezgelt sikkasztó idegro- 
hamot kapott, 

dühöngeni kezdett, nem akart fel- 
öltözködni, az ágyra vetette magát 

és ugy kiabált, hogy a szálloda 
minden lakója összefutott a fo- 

hyósón. 

Végre a portás a két detektiv se- 
gitségével lefogta a dühöngőtt és 
egy szálloda szolga erőnek erejével 
felöltöztette. Autón vitték be a 
rendőrségre a detektivek. 

ott ujra dühroham fogta el 
és minthogy az orvos megállapitá 
sa szerint sulyos szivbaja 
rábkorházba helyezték el. 

van, a 

LAPUNK BUDAPÉSTEN álias 
dóan olvasható a Park-szálloda ká- 
véházban, VIII., Baross-tér 19. 

számos esetben 

ők dohányzása 
ellen Angliában 

Angliában ilyen is van: Nemde 
hányzó Liga. Ezek természetesen 
nemcsak avval foglalkoznak, 
hogy meghatározott napokon a 
klubban összegyülve - mondjuk 
estüi kilenctől éjfélután kettőig 
nem dohányoznak, hanem 

tevőleges mozgalmat is foly- 
tatnak a dohányzás ellen, 

legutóbb pedig áéppen a nök do 
hányzását kezdték Kki. 
E hét elején megkezdték Lon 

donnak röpiratokkal való elárasz- 
tását, 

a röpirat a legsötétebb szinek- 
kel ecseteli a nők dohányzásá- 
nak testi, szellemi és erkölcsi 

árnyoldalait., 
kijelenti a Liga valamennyi tag- 
jának nevében, hogy szilárd jel- 
lemü férfira a dohányzó nő látása 
visszataszitó s inditványt telt, 
hogy az iskolában és társadalom- 
ban 
propaganda indittassék a nők 

dohányzása ellen, 

továbbá inditványozz, hogy a nő- 
ket tültsák el a nyilvános helyeken 
való dohányzástól. Ezekhez az in- 
ditványokhoz mi a következő pár 
szerény, de hathatós pótinditványt 
csatoljuk: 

1. Ha a nő cigarettára gyujt, a 
férfinak joga legyen nyomban 
foghagymás piritós kenyeret enni. 
Második cigaretta után a férfi 
bundapálinkát ihat- 

2. Vasuti kocsifülkében, ha a 
női utitárs dohányozni kezd, a 
a férfinak joga legyen nyomban 
lehuzni a cipőjét. 

8. Ha a nőnek apró everekei 
vannak és dohányzik, akkor a férj- 
nek joga legyen a gyerekek mellé 
tetszés szerüinti koru, nemdohán 
zó nevelőnőt fogadni. A férjnek jo- 
ga legyen minden alkalommal be- 
hatóan meggyőződni arról, hogy 
a nevelőnő nem dohányzott-e, a 
száján nem érzik-e a dohányillat? 

Egyelóre ennyit. 

.................... 

Csalt, hamisitott 
és a házassági ajánlatok tömegével halmozta el 

a bécsi nőket egy magyar ál-arisztokrata 
(Bécs) Tagányi László, a bécsi 

rendőnség előtt ismert „egységes" 
kisebb csalások 

miatt le kellett tartóztatni, sőt már 
el is volt itélve és büntetése után 

kiutasitották Ausztriából. Ma kü- 
lönböző szélhámosságokkal vádolva 
állt a bécsi törvényszék előtt. Ta- 
gányi személyi adatainak bedik 
tálása után igy kezdte elbeszélé 
sét: i 

„Vagyonosi és közismert magyar 
nemesi családból származom, köny 
nyen karriért csinálhattam volna. 

de egy nő a bün utjára vitt. 
Mint fiatal medikus egy leány 
hálójába kerültem és az rábirt 
arra, hogy meglopjam nagy- 
bátyámat, a magyar képviselő- 
ház egy tagját, amiért is az- 
tán a családom kitagadott: 

és 1 

Azóta különböző onszágokban 
fordultam meg, de nem találom se- 
hol sem az utat visszafelé. Mindent 
bevallok, amivel vádolnak. Sem- 
mit sem tagadok. Tagányi beszéde 
után a károsultakra került a sor. 
Az egyik elmondta, hogy az elmult 
novemberben, egy délután rendki- 
vül izgatott férfi rontott az iroda 
jába 

és arra kérte, hogy Magyaror- 
szágnak való esetleges kiada- 
tását gátolja meg. 

Az illető kijelentette, hogy most ér- 
kezett meg Budapestről, ahol az 
egyetem aulájában rettentes ver 
kedés ment végbe a zsidó és anti- 
szemita hallgatók között. Az ébre 
dők egy zsidó hallgatót összc-visz- 
szavertek, mire ő, mint zsidó egye- 
temi hallgatók egyesületének el- 
nöke, kötelezve érezte magát amra, 
hogy közbelépjen. Azonnal a táma 
dóna vetette magát és 

Rakovszky belügyminiszter 
öccsét, az egyik támadót a 
nyakánál fogva kidobta az 

egyetem helyiségéből. 
Ezután menekülnie kellett. Azon 
nal elutazott Magyarországból 
Bécsbe. 

Véletlenségből ezen a napon 
otthonhagyta a pénztárcáját 

és üres zsebekkel émkezett meg 
Bécsbe. Ezért segélyt kér. Ilyen és 
hasonló esetekkel Tagányi külön- 
böző összegeket csalt ki. Máskor 
azzal állitott be egy „kiválasztott 
bécsi ismerőséhez, hogy különböző 
osztrák képviselőkhöz és miniszte- 
rekhez kell hirtelen mennie és szük- 

Select- Mozgó Premier! 
---........ 

POLA NEGIRI 
legujabb filme 

Szeplőtlem 
asszony 
rendezte a nemrégen Holly. 
wWoodban elhunyt világhirü 
rendező: 

Maurice Stiller 
Monopol Imperatorfilm 

URÁNIA-MOZGÓ 
Közkivánatra még nehány napig 

Ivan Petrovics 
An müvész 

nagyszerü operettben. 
... 

Jön a szezon legjobb 
cow-boy filme: 

Vadnyusat lovasa 

sége van egyes ruhacikkekre, 1 
is többizben kisebb pénzösszegelt 
csalt ki. 
Ezután a leányok és asszonyok 

hosszu sora következik, akik 
félénken elbeszélik, hogy mi. 
képen ismerkedtek meg a fia. (B 

tal magyar „gavallérral szal 
miképen csalódtak, amint meg. 
tudták, hogy az ifju magyar lent 
arisztokrata nem veszi őket már 

feleségül. az 

Tagányit a biróság egyévi sulyov 
börtönre itélte. Buki 
......................, hóna, 

BALESET ERT EGY REPÜ e 
GÉPET BÉCS ÉS PRÁGA KÖZÖT am 

(Prága) Tegnap délután egy há. má 

rom motoros J unkers-repülőgép és M 
mely Bécsből Prága felé volt nut. mat 
ban, kénytelen volt Davlecnél he. A 
szállni. A kerékszerkezet és a re 
pülőgép egyik szárnya megsérült é 
Az utasoknak és a pilótáknak nem hogy 
történt semmi bajuk, vonaton foly. nem 
tatták utjukat Prága felé. sablo 

i a 

CEZAR POPESCU IPARÜGYI 
VEZÉRIGAZGATÓ ELöADASA M 

Szombaton este nyitották meg 2 i 
hivatalosan az Ugir kolozsvári ti ) 
gozatának klubbhelyiségét az 
Unió-uccában levő Jahoda-fél , át 
házban. A hivatalos megnyitással tő v 
kapcsolatosán az Ugir kolozsván 
tagozatának felkérésére Cezar 1 ti 
Popescu iparügyi vezérigazgató saság 
tartott niivós és mindvégig érde 10gy 
kes előadást a racionalizálás kér fog ) 
déséről. seda 
Az előadás előtt Diamant Izs, sz 

a Sodronyipar Rt. vezérigazgatója dése 
üdvözölte Popescu vezérigazgatói losz 1 
és utalt ama, hogy az uj kormány pelcik 
tól az ipari élet reprezentánsii tát, 
megértést és méltánylást remélnek 
sulyos problémáikkal szemben. C En 
zar Popescu vezérigazgató a racio méli 
nalizálás történelmi előzményeivel, meg 
lényegével és gyakorlati megvaló 
sitásának módozatalival ismertette A szá 
meg hallgatóit. hibába 

lizáció 
, ges A TISZTESSÉEGTUDÓ FARKAS éu. 

A farkasorditó hideg napok óti en 
tele vannak a falvak farkashirek krizike 
kel. Zámoly alsó fehérmegyei ialt 
ban is felverte a lakosokat a hi! 
a mult héten, hogy farkasok ke Semu 
rülgetik a kerteket. Lázas buzgó 
ságu vadásztársaság szervezkedeli Az áll 
hát össze, elindultak a marconi nem a 
zámolyiak farkasvadászatra. adók : 
A ropant farkascsordákból egy érni, h 

előre egyetlen farkast sikerült meg tésével 
pillantani; üldözőbe vették, bekeri tikával 
tették és végül is a gazdatiszt törvény 
keresen megközelitette és elejteti adóját, 
a veszedelemes ordast. Diadaiordi két 
tással rohantak aztán a hóban el 1 
nyult zsákmányra. Feélelmetei ni 
pompás példány volt, fejlett é -A 
arányos, továbbá a lelkiismeret!t tényez 
vel is rendben lehetett a tisztet belül v 
ségérzete s kötelességtudása is k a korm 
fogástalan, mivelhogy a nyak egykori 
elegáns nyakszij volt sárgató! panas 
adójegygyel, amely bizonyitotta tána, se 
hogy a derék állat adóját ez év7 ra, hog 
már pontosan befizette. ne kap 
Azóta esténként a plébános tott elő 

a keltek felé fordulva, hivogató kuly kü 
ag fütyül, füutyul.. októl, 
eéeééé e. elsős 
Hirdessen a Mai Világ-bal Sere 
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* (Bukarest) A bukaresti politikai 
szalonokban. meg a hires (apsa S , . és kávéházban sugárzó arccal járkál- 

eg- tak e héten a Maniu-kormány el 
ar lenfelei. Vérmes liberálispártiak 
ket már 

azt hiresztelték, hogy bukik a 
ulyo, kormány. 

Bukik a kormány, amelyet három 
... hónappal ezelőtt óriási többséggel 

erősütett meg helyén a választó- 
ÜLO. polgárok akarata s 

öTT amely azóta megcsinálta a 
y há másféléve huzódó stabilizációt 

ögép, és Moszkvában alálirta a nyugail 
ut mat jelentő békepaktumot. 
le. A kormánypárti államférfiu, 
. akitől a hirek alapja felől érdek- 

idtünk, szivesen áll rendeikezé- 
ut sünkre. De azt nem engedi meg, nem hogy kiirjuk a nevét, mert akkor 
foly. nem mondhatna egyebet, mint 

sablonokalti: 

a kormány állása szilárdabb, 
mint valaha. 

"u választunk inkább: hivatalos 
SA nyilatkozatot névvel, vagy a tisz 

ta igazságot névtelenül? Marad- 
mne junk inkább az utóbbinál. 

- A kormány ellenfelei - kez té i informátorunk két tényező 
kgsl től várják a tömegek által kor- 
vári mányra juttatott nemzeti paraszt ; párti rezsim bukását. Egyik a draá- 
ea gaság „reménye". Azt remélik, e hogy a stabilizáció után krizis kén fog következni, mint más orszá- 

gokban történt. Nem jön az or- 
szágbai uj tőke, viszont az állam- Iz5 háztartás terheinek megnöveke 

ó iése folytán a kormány tovább a iesz kénytelen drágitani a mono an/ polcikkelket, bélyegeket, vasuti ta- riát, emelni az akókat stb. 
Ce E népszerütlen aktusoktól re- 

ació mélik, hogy elforditják a tö- 
üvel, megek rokonszenvét a nem- 
raló zeti parasztpárttól. 
tete A számitás nem rossz, de szervi 

hibában szenved. Nálunk a stabi- 
lizáció csak másfélév óta tényle- 
gesen szilárd valutát törvényesi- 

AS tett. Nem előzte meg infláció és óti, nem hozott uj helyzetet. Mi a sta- rek Dilizáció előtt mentünk át azon a 
alu, hkrizisen, amelyet más országok a 

stabilizáciió után csináltak végig 
ke sSemmi ok sincs a drágaság 
zgó fokozódására. 
á Az állami bevételek szaporodását 
017 nem az állami szolgáltatások és 

adók szaporitásával akarjuk el- 
eE" érni, hanem a költségek csökken- 
ne: tésével és racionális gazdaságpoli- 
er ikával. így pl. a készülő uj szesz- 

örvény, amely leszállitja a szesz t adój 

4 két milliárd lejjet fogja fokoz- 
atet ni az állami bevételeket. 
éA másik „kormány buktató- 
ényező a nemzeti parasztpárton 

belüi volna. Azt gondolják ugyanis 
xál kormány ellenfelei, hogy az 
6r eykori nemzeti párt és az egykori 
Ha rasztpárt, a hároméves fuzió da- 
e ára sem forrott még össze annyi " hogy a két pártárnyalat össze 

he kapna a kormányzat által nyuj- u bott előnyökön. A kormánypárti 
hNarlamenti csoportokon belül ala. aó kult különböző tartományi blok- 

októl, no meg 

" elsősorban az mugynevezett 
a1 Stere-kérdéstől várják pártunk 

egységének megroppanását. 

stere ellen inditott ka 
a kormány helyzeté 

oka, hogy Stere akciójától krizist 

el
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A mostani gaudiumnak pedig az az 

vélnek remélhetni. 
- A sStere-kérdés. Talán 
legtitokzatosabb problémája 

a román politikának, 
amely tiz év óta sem jutott köze- 
lebb a megoldáshaz. Constantin 
Stere, a jasii egyetem tanára, a 
cári Oroszországban a besszará- 
bilai román nemzeti mozgalmat 
vezette. Sulyos üldöztetésekben 
volt része. Vezetője volt a román 
elszakadási mozgalomnak. A bü- 
karesti béke után, mikor a köz- 
ponti hatalmak csillaga magasan 
állott, Stere memorandumot nyuj- 
tott át a német hadvezetőségnek, 
amelyben széleskörü agrárreform 
mellett federalista alkotmányt ja- 
vasolt. A központi hatalmak vere- 
sége után perbe fogják, de kegyel- 
met kiap. Besszarábiában képvise- 
lővé választják s a parlament nem 
semmisiti meg mandátumát, noha 
közzéteszik Stere hires memorav. 
dumát. 

Azóta minden parlamentnek 
tagja. 

Bratianu Jonel ki akarja őt szori 
tani a román politika szinteréről, 
de nem tudja. Stere, aki kétségtele. nül rendküvüli képességü elme, 
mindvégig felszinen marad. 

Mialatt a liberális kormány 
lapjai napról-napra hazaáruló- 
nak kiáltják ki az uralkodó 

állandóan fogadja, 
minden fontosabb politikai fordu- 
lat alkalmával megkérdezi, noha 
Stere memoranduma annak idején 
a dinasztiával is szembeforduit. 
Stere mem védekezik a vád ellen, 
állandóan sejtteti, hogy ő maga. 
sabb érdekeknek engedelmeskedett 
1918. - elején, kijelenti, hogy haj 
landó bármikor biróság elé állani, 
sőt kéri a birói vizsgálatot maga 
ellen, de hasztalamn. 
- A nemzetipárt és a paraszt 

párt fuziójának egyik tartós aka 
dálya volt a Stere-kérdés, 

Stere nyilvános rehabilitációt 
kivánt a fuzió alkalmából, 

a nemzetipárt jónésze nem merte 
vállalni ezt az ódiumot. Most me 
gint arról van szó, hogy Stere 
miniszteri tárcát kapjon. 8 

a kormány ellenfelei igy gon- 

le
le
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le
 

Fellépnek: Boross Géza, 
Ilona, Szentiványi 

le
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BOROSS GÉZA 
budapesti kabarétársnlata 
március 5-én 

Dej (Désen) 
tart egyetlen 
előadást 

József, Simándy József és Déry Ervin. // Noti Károly egyfelvonásosai, kabaré, tré- 8] fák. Boross kupléi, Sandor Stefi sanzonja, Szent- (e ej iványi ragyogó konferánszai uralják a müsort. 
Három órás kaca a 
elelelelelelelelelelelelelelel lelelelelelőfelejel 

mpánnyal akarják 
t megneheziteni 

dolkodnak: ha Maniu tárcát 
ad Sterenek, ezzel kitünő agi- 
tációs anyagot ad ellenzéké- 

nek. 
Ha meg visszautasitja a kivánsá 
g0t, saját pártjának jelentős részé- vel kerül konfliktusba. Az ugy- 
nevezett besszarábiai blokk Stere 
kezében van. Tudni kell mát most, 
hogy a kommunisták sokkal kelle- 
metlenebbnek tartják magukra 
nézve a demokratikus kormányzat 
uralmát, mint a jobboldali pártok 
kormányzatát. 

Ök akkor vannak elemükben 
mikor a kormány lábbal tipor- 

ja a közszabadságokat. 
Most tehát kiadták a jelszót, kelle- 
metlenkedni kell a demokrácja kor 
mányának. Ismét „fellángolt te 
hát a kommunista propaganda 
Besszarábiában, komolytalan és 
veszélytelen, de 

arra jó, hogy a jobboldali pár- 
tok ismét ostromállapotot és 

cenzurát sürgessenek, 
e tartományban, amivel bizonyitani 
akarják, hogy csak az ő eszköze- 
ikkel lehet kormányozni Besszará. 
biát. S ugyanakkor szőnyegre 
hozzák a Stere-kérdést. A liberális 

pért és a néppárt lapjai tajtékzó 
cikkekben tiltakoznak a lehetség 
ellen, hogy Stere miniszter legyen 
s küjelentik, hogy ezt a hadsereg 
nem fogja türni, mert Stere a had 
ban álló hadsereget árulta el 10 év 
előtt. 

Az egész müfelháborodás pe- 
dig csak arra jó, hogy a demok- 
ratikus Maniu-Kormány mun- 

káját nehezitse 
e kényes személyi kérdésnek nem időszerü feltevésével. 
Ez volna hát a sokat vitatott Stere-probléma. Nem kell félni: 
Maniu Gyula bölcsen fogja 

megoldani ezt is. 
A kormánypárt ellenfelej bi zony nyugodtan retablirozhatnak 
egy pár évig. Nem fogják elérni igazi célukat: hogy keésleltessék azokat a gazdasági törvényeknek 
gyors ütemben való megszavazá. 
sát, amelyek az ország fellendülé sét vonják maguk után. Az elhunyt 

még 

nagy király „szóbaállt" Sterevel s valóban kómikusak a liberális párt szócsövei, amikor hirdetik: „Ste- revel, a hazaárulóval ők nem álla- nak szóba". Mert ők a százalós 
kos hazafiak. 
A kormány nem engedi magát 
megzavartatni a játékoktól, 

s azt tartja, hogy a régi bizantinus 
politika fegyverei örökre lomtárba kerültek az első szabad választás 
megvalósulásával. 

e.eé 

Az adókivetések közel száz százalékban 
felebbezés alá kerülnek 

(Kolozsvár.) Idestova 
napja, hogy folynak az elsőfoku 
adókivetések. Az eredményekből 
megállapitható, hogy minden kor- 
mányigéret és előrebocsájtott mél- 
tányossági álláspont dacára is 
a legtöbb adózónak felemel- 
ték a már tavaly is elviselhe- 
tetleni magasan meghatározott 

kereseti adóját. 

egy hó- 

Egyáltalán nem ritka a huszonöt, 
ötven, sőt százszázalékos adóeme- 
lés sem. 

Amellet, hogy az egyes adókilve- 
tőbizottságok buzgaimukban egy- 
mást igyekeznek tullicitálni a sró- 
folásban,és annak dacára, hogy a 
sablonszerü inmdokolás, amellyel az 
emelést ai kivetőbizottságok alá- 
támasztják, minden egyes adózó 

(kedden) 

Sándor Stefi, Bánhidy 
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jegyzőkönyvére beirható volna, az eddigi eredményeket teküntve, le 
kell szögeznünk azt, hogy 

az elsőfoku adókivetések 
szinte illuzórikusak 

mert a megtörtént küvetések het- 
venöt százalékában az adóköteles 
és 25 százalékában a kincstár je- 
lent be felebbezést, tehát az ösz- 
szes kivetések, azt lehet mondani 
kivétel nélkül, a másodfoku fórum 
elé kerülnek. 

Mil a célja annak, hogy ekkora 
apparátussal és költséggel - mert 
hiszen az adókivetés a kincstárra 
rengeteg terheket ró - állapitsák 
meg az adókat, ugy, hogy azok 
akár az egyik, ajkár a másik fél 
részéről feltétlenül a felebbezési 
hatóság szine elé kell, hogy kerül. 
jenek? Miért nem lehet a sokszo- 
hangoztatott és kormányprogram- 
pontot képező méltányosság és be- 
látás alapján az adókat mindjárt 
elsőfokon, hogy ez a sok munka és 
ujbólii kiadás, ami a felebbezések- 
kel jár - és a polgárok részéről az 
ismételt tortuna - elkerülhető le- 
gyen? 
e00 

Mina János temetése 
(Kolozsvár) Mina János a Ko- lozsvári Takanrékpénztár és Hitel- bank Rt. ügyvezető igazgatója, az Erdélyi Bankszindikátus alelnöke 

szombaton délben hosszas szen vedés után 62 éves korában e hunyt. Mina jános halálával Romá- 
nia gazdasági élete nagytudásu, nagy koncepcióju és széleslátáskö z pénzügyi szakembert veszitett el. 

Halála általános részvétet kel- 
tett nemcsak Erdély és Bánát, ha- nem egész Románia gazdasági kö- reiben. Temetése ma hétfőn delután 
4 órakor lesz a temető kápolnájá 
ból.
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Csengős csizma 
Mostanáig Párisból érkezelt hoz: 

zánk a női divat. A kigyóbőrcipel 
lőtől a konyha gombakalapig min- 
den valamirevaló módis ujdonságot 
a szajnaparti metropilisból hoztak 
be hozzánk szeblelkii és bővebber- 
szényiüi leányai és menyecskéi. Pá- 
ries felé fordultak epeteg tekintel- 

lel a dámák és Páries felé forgat- 
ták ökölbesgoritott, üres markukat 
az egyébbkéni jámbor férjek. Pá: 
rigs volt a divat királynője. 

Most azonban a tiszaparti met- 
ropolis: a derék Szeged is csülökre 
igényesedelt és olyan divatujdon 
sággal lepi meg a káprázó szemi 
és füliü világol, hogy csak ugy csen- 
dül. Mert nem kevesebbről van 
szó, minhogy a szegedi divatdámák 
bevegetik a világba a csengős női 
csiszma divatját. 

Mil tudvalevő a csizma általában 
olyan teremtett állat, melynek két 
füle vagyon. Ennek a kél fülnek 
hathatós segélyével eszközölhető a 
csismának ő célszeriü fölhugatala. 
Már mosl a szegedi divatujdondá- 
szok egyszerüen két szépenszóló 
csengőt illesztenek a fülzet filye- 
gőjére - kaliber szerint karácson- 
jacsengelttyütől kisbáránykolompi 
nagyságig - és mikor az igy fel- 
szerelt lábtyiüben végiglibegnek a 
déli korzón, az olyan szépen szól, 
de olyan igen nagyon szépen szól, 
hogy a gyöngédebb emberlények: 
nek a szive is megfájdul tőle. 

Igaz azonban, hogy nincs semmi 
uj a nap alatlt. Még Szegedében 
sincs. Mert hát ilyetén csengős, 
csörgős cipellőket már a boldogult 
középkor rilterei és dámái is vise- 
lének, mikor is a deli saru orra oly 
mévben kunkorodék föl, hogy akár 

agz ővhöz lehetett erősiteni - s ez 
örrnak végződésén csengettcsörgött 
a szépenszóló hangszerszám. 

Azérl abban mindeneselre Sze- 
gedé az elsőség, hogy ezi a közép- 
kori divatol - speciális csizmaál- 
iratban - fölujitotta és népszerüsi- 
1i. A szegedi pillangós papucs se 
voll kutya, de a csengős csizma 
még azon is tulltesz. Meg lássák el- 
jön az ideje, hogy még a szajna: 
parti divalkirálynők, is sgzegedi 
csengős csizmában fognak tipeg- 
ni a bulevardokon. Legalább né 

mileg visszaadják nekik a kölcsönt. 
e 

Dr. Major Anurelias a betegsegélyző 
fogászati osztályának volt szakorvosa. 
rendel Hetai ucca 2 szám alatt 9-12 
4-7 óráig. 

Nem tírükk. 
valóság! 
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lap előfizetője 

Budapesten 

Park Nagyszállodában, 
VIII. ker., Baross-tér 10. szám. 

.......................................... 

Hollywoodba hivnak tilmszinész- 
mek egy magyar szolgabirót 

(Budapest.) Péterffy Béla mező 
kövesdi szolgabró, a mezőkövesdi 
járás kihágási büntető biróságának 
vezetője furcsa dilemma előtt áll. 
Néhány hét előtt Mezőkövesden jár- 
tak egy amerikai filmgyár meg- 
bizottai. Itt látták meg Péterffy 
Béla szolgabirót. 

Alkalmat találtak, ho-- megis.- 
merkedjenek vele és 

ismerkedésük második negyed 
óráiéba" esarződési ajánlatot 

tettek neki. 

Péterffy Béla első pillanatban tré- 
fának vette a csábitó ajánlatot, de 
amikor egy-két héttel ezelőtt Zukor 

lés szerencsét próbál Hollywoodban. Adolf, a hollvicodi filmkirálv irás- 

Rémület Párisban eg 

ban megismételte 
szóbeli ajánlatát, a szolgabiró érez- 
te ho életének sorsdöntően 
tosfordulata elé került. 

csak aláirásra vár. 
szolgabiró egy merész 
szaktani tud multjával, aláirja a 
nagyon előnyös ajánlatot és bu- 
csut mond a közigazgatásnak, ak- 
kor elindul Hollywoodba" azon az 
uton, amely talán a világhirhez ve- 
zet. Péterffy a nehéz kérdést való- 
szinüleg ugy oldja meg, hogy 

egy évig illetménynélküli sza- 
badságot kér 

Ha Péterffy 
gesztussal 

.. 

y állitólagos 
leprás megbetegedés miatit 

(Páris.) Az a riasztó hir 
meg nehány nap előtt egy 
lapban, hogy egy fiatal párási leány 
leprás kiütéseket kapott, mégpedig 

jelent 

olyan módon, hogy Oroszországból 
egy kabátot küldtek neki és alig vi- 
selte azt nehányszor, 

leprás kiütések jelentkeztek a 
bőrén. 

Jean Sima tanár, Páris egyik leg- 
nagyobb közkórházának főorvosa 
és a leprabetegség kiváló szakértő- 
je, nyilatkozott a Matinben, hogy 

párisi 
a leprásmegbetegedésekről szóló 
hirek nem igazak. 
Franciaországban szerinte nem 

lehet leprát kapni, mert 

ennek a betegségnek a bacillu- 
sai csakis tropikus éghajlat 

alatt tenyésznek ki, 

ha tehát Franciaországban érint- 
kezésbe jutott leprás beteg által 
megfertőzött ruhadarabbal valaki, 
a betegséget még akkor sem kap- 
hatja meg. 

0 

Berlin-Newyork 50 óra alatt 
(Berlin) A legnagyobb szenzá- 

ció mostan Köhl kapitánynak és 
Fitzmauricenak, az irlandi repülő- 
osztag immár nyugalmazott pa- 

rancsnokának ujabb oceánrepülési 
terve. 

Juniusban akarnalk Berlinből 
startolni és leszállás nélkül 

Nemyorkba repülni. 

Az utat rendes hárommotoros 
Junkers forgalmi gépen tervezik és 
a repülőgépek fiutószerkezetére a 
kerekek helyett különös gonddal 
megépitett uszótalpakat szerelnek, 
amelyek a nyilt tengeren való 
szálást is lehetővé teszik. 

E terv kipattanása óta Köhl ka- 
pitányt éppen ugy, mint a sikeres 
oceánrepülés után, valóságos test- 
őrség veszi körül, hogy az állandó 
ostromlókat, kérdezősködőket és a 
kiváncsiakat tőle távoltartsák. 

Az Atlanti oceán átrepülésé- 

nek problémája még mindig 
nem tisztázódótt 

A Mai Világ tudósitója vasárnap 
délután felkereste a Bremen hősét, 
aki terveiről a következőket mon: 
dotta: 
- Akik a repülés 

umm 

Gyermek- 
felvételekben 
specialista 

ügyét előre 

Gárdil 

le 

akarják vinni, azoknak mindig 
ujabb utakat és lehetőségeket kell 
keresniök. Ehez tartozik elsősor: 
ban az Atlanti oceán átrepülésének 
a kérdése. Fitzmaurice őrnaggyal 
és felejthetetlen barátunkkal, a 
most elhunyt Hühnefeld báróval 
már egyszer átrepültük az Oceánt, 
de ezzel 

az Atlanti oceán álrepülésének 
a problémája még nem lisztá- 

gzódolt, 

jobban mondva még nem oldódott 
meg. 

- Nagyon helytelen volna, ha 
mi ezzel az első eredménnyel meg 
elégednénk és nem igyekeznénk a 
Bremennel megtett oceánrepülés 
alkalmával szerzett tapasztalataink 
kat felhasználva, egy ujabb repü- 
léssel esetleg teljesen megoldani az 
oceánrepülés fontos és általánosan 
nagyjelentőségü problémáját. 

A juniusi repülés 

- A mostani juniusi utra, csak 
egészen kismennyiségü üzemanyag- 
gal akarunk a levegőbe emelkedni 
és utközben, a levegőben Manko- 
lunk' - az amerikai Guestion 
Mark mintájára. Lehetséges, hogy 

alegszebbek 

Fotoszalonját 
keresse 

fel 

afőtér öszámalatt 

megbizottjainak 

fon- 

Zukor Adolf irásbeli ajánlata már 

márt Berlin felett is „Mtankolni fo- 
gunk és 

repülőgépink benzintartálya 
il egy másik gép segitségével 
a levegőben föltjülk meg. 

Szükség esetén Liszabon felett 
majd Horta környékén ujra kie 
gészithetjük benzinkészletünket 
Ugy Lisszabonban mint Hortában 
egy „tankrepülőgép" fogja a mié- 
inket várni és szikratávirati érte 
sitésünkre ujabb üzemanyaggal 
látnak el bennünket. 

50 óra alatt keresztül az 
oceánon 

Miután ezen az utvonalon ju. 
niusban az eddigi tapasztalatok ég 

feljegyzések szerint a keletről-nyu- 
gatra való repülésre kedvező 
lek járnak, reméljük, hogy 

a Berlin-Nenyorki légiutat 
50 óra alatt meg tudjuk fenni. 

Hogy a repülőgép veszély esetén a 
tenger szinére ereszkedhessék és 
meglegyen a lehetősége annak, 
hogy magát a tenger szinén a szük- 
séghez képest, hosszabb ideig is 
fetarthassa, a kerekek uszótalpak 
kal fogjuk ellátni, melyeket nagy 
előtanulmányok után , minden ed- 
digi tapasztalat és lehetőség igény- 
bevételével konstruálunk. 

Csak pénzügyi kérdés a ke. 
resztülvitel lehetősége 

sze 

- Ez volna nagy vonalakban a 
mi tervünk, melyet Fitzmaurice 
utolsó ittartózkodása alkalmával 
töviről-hegyire alaposan meghbe- 
széltünk. 

Hogy ezt a tervünket a való- 
ságban is keresztül tudjuke 
vinni, ezg már csak pénzügyi 

kérdés, 
de remélem, hogy sikerülni fog ne 
kem a szükséges összeget előterem 
tenem. Ebben az ügyben állandóan 
tárgyalásokat folytatok, melyek 
azonban még nem fejeződtek be. 

- Most ezeket a tárgyalásokat 
félbe kell szakitanom, mert telje- 
sen ki vagyok merülve és pihenésre 
van szükségem. Ezért pár hétre a 
hegyek közé megyek. Ha onnan 
visszajövök, ujból folytatni fogom 
ezeket a tárgyalásokat és ha min- 
den sikerül, akkor ezt 

a leszállás nélküli repülést egy 
közönséges Junkers forgalmi 
repülőgéppel junius elején már 

megcsinálhatjuk. 

- Fitzmaurice őrnaggyal fel- 
váltva fogjuk a gépet vezetni, de 
még két pilótát is viszünk magunk 
kal. E két pilótát már ki is válasz 
tottam, de egyelőre még nem aka 
rom őket megnevezni. Ezek egyike 
fogja a repülőgép szikratáviróját 
kezelni. - 

- A mi tervünknél az a legér 
dekesebb, hogy az utunkat egy 
rendes? forgalmat lebonyolitó Jun 
kers géppel akarjuk megtenni és el 

akarjuk kerülni, hogy gépiümnk 
már a start előtt iüzemanyag- 

gal tul legyen terhelve, 
mert ez akadályozott eddig is sok 
oceán- és rekordrepülést, mivel 
tulterhelés folytán a gép még 4 
földről sem tudott fölemelkedni. 

- Ennélfogva mi a Wannseeről. 
vagy a Müggelseeről szándékozunk 
startolni és lehetséges, hogy első 
„tankolásunk" már Berlim fölőött 
fog megtörténni. 

Hiirdessen 
a Mal Viláó-ban 
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fÖRVÉNY KÉSZÜL A SZINHÁZI 

VEK ELLENŐRZÉSÉRE 

alhatározta, hogy a jövőben 

mékeke t 

foglalkoznak. 

Ebből a célból a minisztérium egy 
ki, peciális bizottságot nevezett 

amelynek elnöke Brátesteanu, kultusz 

miniszteri államtitkár, tagjai pedig: C. 
Kiritescen közoktatásügyi vezérigaz 
gató, Rauleti Constantin belügyminisz 
eriumi sajtófőnök, továbbá Liviu 
Rebreanu a Nemzeti Szinház vezér- 
igazgatója. 
A kultuszminiszter a bizottságot 

utasitotta, hogy egy speciális törvényt 
készitsen a szinházi lapok és folyóira- 
fok ellenőrzéséree A bizottság már 
megkezdette aktivitását. 

MEGHOSSZABBITOTTA AZ 
ERDELYI GAZDÁSÁGI EGYLET 
A BUDAPESTI KIRÁNDULÁSRA 
vALŐ JELENTKEZÉS HATÁR. 

IDEJÉT 

(Kolozsvár) Az Erdélyi Gazda 
sági Egylet március hó 18-27. 
napjain a budapesti tenyészállat 
és gépkiállitásra társas kirándulás: 
rendez magy kedvezményekkel. A 
kirándulás kapcsán a dunántuli né- 
pies állattenyésztést és a mező- 
egyesi állami birtokokat is meg- 
tekintik. A kiiránduláson férfiak és 
hők egyaránt résztvehetnek. Azok, 
akik csak Budapestre mennek és 
Iszállásolásra igényt nem tarta- 
ak 2200.- leit füzetnek az utievél, 
asuti jegy, kiállitási belépő jegy 
És vizum dijért. Azok a résztvevők, 

ik a vidéki kirándulásra is men 
ek és Budapesten elszállásolást is 
eényelnek 6800.-leit fizetnek. A 
ársaság közös utlevéllel indulnak, 
melyhez csak a állam olgársági 
s személyazonossági bizonyitvány 
eküldése szükséges. A jelentkezési 
atáridő március hó s. 

SZIBÉRIÁBA SZÁMÜZTEK 
TROCKIJ HIVEIT 

(Moszkva) Trockij hivei közül étezerötszázat a legnagyobb ti- bkban Szibériába számüzött a 
lovjet jelenlegi vezetősége. 
A többek között Bucharint is egfenyegette Staliu, hogy Troc 
J sSorsára jut, ha ellenkezüi meré 
lel vele. 

Belvárosban 
két szoba, előszoba 

irodának 

orvosi rendelőnek 
kiválóan 
alkalmas; 

május Lére Miadó. 
En 2.Mai világ kiadóhivatalá- 

tr. lorga (Jókai ucca) 21. 

Cluj-Kolozsvár, március 5. 

tAPOK ÉS A SZINHÁZI SAJTO-MU- 

(Bukarest) A kultuszminiszterium 
szigoru 

elenőrzés alá helyezik az összes szin- 
názi lapokat és azokat a szinpadi ter- 

amelyek aktuális témákkal 

szombaton 
luccska templomában. A 
az oltár előtt állt 
pen egymásba akarta tenni kezü- ket, amikor 
az egyik oszlop mögül előug- rott a parasztlegény elhagyott kedvese és kendője alól ha- 
talmas fejszét rántott elő, 

amellyel a legényt az oltár előtt egy csapásra leteritette. 
A legény széthasadt 

val holtan terüli el a 
koponyá- 

földön. 

A nemzetközi filmélet egyik legki- 
válóbb reprezentánsa Cecil B. de 
Mille akil eddig filmjével komoly és 
megdönthetetlen népszerüségre tett 
szert. Cecil B. de Mille személyéről 
egy különös esettel kapcsolatban em- 
lékezik meg a világsajtó. Arról van 
szó,. hogy a filmrendező mellőzve a film nemzetköz i elhivatottságait an. 
tiszemita izt ad, olyan müűveinek. 
amelyekben vallási problémák körül 
mozog a cselekmény. 
A berlni lapok jelentései szerint egy 

nagyobb orosz községben történt hogy 
Cecil B. de Milla a eThe King of the 
King" cmű filmjét formálisan kiát- 
kozta a rabbi és a hitközség, antisze- 
mita tendenciája miatt. A keresztények 
kifogásolták, hogy krisztus 

Ebben a rovatban minden szó 2 

Elvesztettem február 28-án délelőtt 
schaffhauseni zsebórámat, tekintve, 
hogy nekem értékes emlék, megtalá- 
lóját magas jutalomban részesitem. 
Dr. Kiss Árpád orvos, Se- Regina Ma- 
ria 17. 

Bájos, fiatal özv vasszony ismeret. 
séget kötne intelligens uri és diszkrét 
emberrel, aki némileg támogatni tud- 
ná. „Fekete jeligére a kiadóba. 
Kifutó fiu felvétetik Pallashoz. St 
RRatiu 1-a. szám. 

Magános urinő vendéglőbe, vagy in- 
ternátusba szakácsnőnek ajánlkozik. 
Vidékre is megy. A román nyelvet per- 
fekt birja. Cimet a Mai Világ kiadóhi- 
vatalába, Jókai ucca 21 szám kérem. 

Különbejáratau butorozobt szoba ki 
adó. Gépész ucca 16 szám. 

lómag hoz jótermést! 
Minden terménye sikerül,ha 

Griger-téle máasvakat 
vásárol, mert alegjobb 

kipróbált fajtákat 
ajánlom. 

igermag- és virágüzlete 
p ozsvár, z. Maria sae hésa 10. éjot iegyeékei 

* 

Kleinmann. 

Melegágyra való olcsó gyékény meg- 
érkezett Cluj, Széchenyi tér 14 szám. 

Uj ebédiő berendezés olcsón eladó. 
Rákóci ut 37 A 

Márciustól kiadó külön telek ipa- 
rosnak, vágy autósnak (Gábor Áron 

reinkar 
............ 
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uccéa 34. 

mirdcssen a Mal Vilá 

DETESEK 
ej. Vastagabb betüvel szedve 4 tej. A legkissebb apróhirdeiés 25 12j. Alláskeresők részére egyszerihir- detés 20 lej. Az apróhira eltések 

kölcsönkönyvtár állandó könyvujdon- 

Esküvőjén, az oltár előtt fejszével meggyilkoltak 
egy parasztlegényt 

(Lemberg) Véres dráma játszó- dott le Ptaszkov községben, amely 
nem messze fekszik Novi Sacztol Januski, egy gazdag parasztlegény, 

tartotta esküvőjét a fa 
fiatal pár 

és a lelkész ép- 

Menyasszonya ájultan esett össze. 
Az esküvői vendégek meg 
akarták lincselni a gyilkos 
leányt, de a lelkész magasra emelte a feszületet és meg- 

akadályozta, 
hogy a leány a tömeg dühének ál- 
dozatul essék. A leányt letartóz. 
tatták, a csendőrségen azt vallot 
ta, hogy teltltét féltékenységből követte el, mert kedvese elhagyta, 
noha néhány héttel ezelőtt gyer- 
meke született tőle. 
A templomot az egyházi ható- 

ság bezáratta és mielőtt a püspök 
ujna föl nem szenteli, nem tarta- 
nak istentiszteletet. 

vee 

Mozivilás 
magaam 

Cecil B. de Mille a népek békéje helyett 
antiszemita tendenciát vitt be legutolsó filmjébe 

nált a keresztény felfogásnak legke- 
vésbé megfelelően örökitette meg és 

a cselekmény problémáit ugy állitotta 
szembe egymással, hogy abból nyil- 
vánvalóan kiviláglik az antiszemita 
tendencia. 

Cecil B. de Mille filmjéről az eu- 
rópai lapok megállapitják, hogy ez- 
uttal elvetette a sulykot. Mert hiszen 
köztudomásu, hogy a film a nemzetek 
békés harmóniája hirdetőjének nyel- 
ve, amelynek bármilyen tendenciája 
is legyen, nem lehet célja gyülöletet 
szitani a vallások és nemzetek között. 
A „King af the king" azonban nincs 

hijján ennek a tendenciának, ame- 
lyet a filmmüvészet minden objektiv 
birálója megbélyegez. 

dija előre fiszetendő 

Kedvezményes lakást keresek. villany, vizvezeték, házi telefon kar- bantartásáért. Cim a Mai Világ ki- adóhivatalában. Jókai ucca 21 sz. 
FIGYELEM! Zálogházi árverés már- 

cius 18-án lesz megtartva a Cal. Vic- toriei 16 (Kossuth ucca 16) szám 

Női ruha varráshoz tanuló telvéte 
tik. Cim a Mai világ kiadóhivatalában. 

Perzsaszőnyegminták eladók Calea 
Regele Ferdinand 141, földszint 26. 

Belvárosban két szoba, előszoba, or- 
vosi rendelőnek, vagy irodának május 
lre kiadó. Cim a Mai Világ kiadóhi 
vatalában Jókai ucca 21 szám 
Azonnalra kiadó, vagy eladó három 

szobás, modern komfortos lakás. El- 
adó ház két szoba konyhás fakással 
és üzlethelyiséggel. Értekezni Berek 
ucca 6 szám alalt. 

A Mai Vilás minden előlzetője ked- 
vezményes áron olvashatja a CGultura 

ságait. 

: e.. 

8 olda; 

HETI MŰSOR 
Hétfőn este fél kilenc órakor: Ida re- 
génye (Ötödszőr. Napi bérlet 30. A Sorozatszám: 293) 

Kedd: Hivatalnok urak. (Rátkay 
Márton, a budapesti Király és 
Magyar Szinház müvészének 
vendégjátékával. Napi bérlet 30 
szám. B. Sorozatszám: 294.) 

Szerda: A zebra. (Párisi bohózat- 
ujdonság előszőr, Rátkay Már- 
ton vendékjátéka. Premiere bér 
let 31 szám. Sorozatszám: 295.) Csütörtök: A zebra. (Másodszor. 
Rátkay Márton vendégjátéka. Napi bérlet 30 szám. C. Sorozat szám: 296.) 

Péntek: Mersz-e Mary? (Rátkay 
Márton vendégjátékával. Napi 
bérlet 31 szám A. Sorozatszám: 
297.) 

Szombat: délután 5 órakor: Nótás kapitány. (Mozi helyárakkal: 50, 40, 30, 20 és 10 lej egy-egy jegy 
ára. Karácsonyi Ilivel, Kun 
Magdával, Sólyom Győzővel, 
Ihász Aladárral Sorozatszám: 
298.) 

Szombat este fél kilenc órakor: Pá- 
risi divat. (Operette ujdonság 
előszőr. A budapesti szinházi 

donsága. Kondor Ibolyával, Be- 
tegh Bébivel, Tompa Bélával és 
Ihász Aladárral. Premiere bér- 
let 32 szám. Sorozatszám: 299.) 

Vasárnap délután fél háromkor: 
Gyurkovics fiuk. (Operette uj- 
donság, mérsékelt helvárakkal. 
Sorozatszám: 300.) 

Vasárnap délután 6 órakor: Párisi 
divat. (Operette ujdonság másod- 
szor. Rendes helyárakkal. Soro- 
zatszám: 301.) 

Vasárnap este 9 órakor: Párisi di- 
vat. (Öperette ujdonság harmad- 
szor. Bérletszünetben. Sorozat 
szám: 302.) 

Hétfőn este fél kilenckor: Párisi 
divat. (Negyedszer. Napi bérlet 
31 szám. B. Sorozatszám: 303.) 

Kedden este fél kilenc órakor.: Pá 
risi divat. (5-ödszőr. Napi bérlet 
31 szám. C. Sorozatszám: 304.) 

Szerdán este fél kilenckor: Párisi 
divat. (Hatodszor. Napi bérlet 
82 szám. A. Sorozatszám: 305.) 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZIMUZORA 
Hétfőn 4 és 6 órakor: Az asszony 

és a kártvya. (Izgelmas és érdek 
feszitő társadalmi dráma. Fősze- 
replő: Adolph Menjou.) Leg- 
drágább jegy 30 lei. 

Kedden 4 és 6 órakor: Az asszony 
és a kártya. (Adolph Menjouval.) 

Szerdán 4 és 6 órakor: Az asszony 
és a kártya. (Adolph Menjouval.) 

Csütörtökön 4 és 6-kor: Az asszony 
és a kártya. (Adolph Menjouval.) 

Pénteken 4 és 6 órakor: Az asszony 
és a kártya. (Adolph Menjouval.) 

BOTRÁNY VOLT A ROKKANTAK 
TEGNAPI KÖZGYÜLÜSÉN 

(Kolozsvár) Tegnap délelőtt tar 
tották a kolozsvári hadirokkantak 
a városházán tisztujitó közgyülé- 
süket. 

A közgyülés viharos jelentek kö- 
zött játszódott le, melyek során a 
régi vezetőség dr. Juga elnökkel 
az élén a teremből kivonulni volt 
kénytelen. 
Az uj vezetőség elnöke Sidome 

Onisiu lett. 

évad legszenzációsabb sikerü uj 

.
 



7 Beldal 

e ogadjunk .. 

Pancser el FFogadjumk 
hiszi, ha mondom, hogy a kormány 

seni 

rendelte el a prefeklusok ulján a 
Miss Románia választást... 

- Ez mutatja a konszolidációt... 
Hogy mondhat ilyent Pancser 

1172 

- A sajál praxisomból kérem.. 
Ha én már szép nőre gondolok, ak- 
kor nagyon rendben van az erszé- 
nyem is... A kormány is igy van 

vele... 
- De ha a kormány olyan rend: 

ben van a pénzzel Pancser ur, mért 
kiván több adót tőlünk?... 

- Hált ez csak a kegyelet és hála 
adója kérem azért. hogy egyszer 

jobbon is lesz... 

- Nem érti Pancser ur a kér- 
dést.. 

- Mondja ha a kormány olyan 
biztos, hogy megkapja a pénzt, 
miért kéri előre tőlünk a felemelt 
adót, cigarettát és a többit.. 

- Négzge kérem, egy neves ko- 
lozsvári sebész professzornál köz- 
ismert, hogy a honoráriumol még 
mindig előre követleli. Egy barátja 
megkérdezte ennek oka felől, mire 
ezt a magyarázatot adta: 

„Hogyan operáljak én 
kézzel, ha remegnem kell a 
ráriumért... 26 

- Szgzóval a kormány is igy van 
vele. Értem Pancser ur... Hal- 
lotta, hogy egy ismert kolozsvári 
vállalkozó ifju idegsokkos lett. Min- 
den ucca keresztezésnél, hol a bal, 
hol a jobb kezét nyujtja ki vizszin- 
lesen... 

Hagyja kérem szegényt, eny 
nyi maradt meg neki az autójából... 

- Nagyon jó. De igaz az Pan- 
cser ur, hogy a genfi kisebbségi 
kongresszuson a romániai kisebb- 
ségeknek egy panasz szavuk sem 

biztos 
hono 

lesz. Ez igazán a kormány érde- 
me... 

UÚgy van, akár azé az orvosé, 
aki a köhögő betegnek keserüvizet 
rendelt és utána megkérdegte tőle, 
hogy köhöge még? 

„Hát merek én köhögni"- felel- 
a páciens, aki igy nyilván meg- 
gyógyult.. 

Pancser u, maga ma nagyon 
merész... 

No akkor mára ebben is ma: 
radunk, 

Van rádiója ? 
Fizessen elő a 

Magyar Rádióujságra 
egy negyedévre 220 lej, 

Badioweltre 
1 egy negyedévre 260 lej, 

Magyar Rádióamatőr 
1 évre. . ..400 lej 

Österreichische Radioamatör 
számonként 70 lej 

Előfizetéseket felvesz 

Pallas Lapterjesztő, Cluj 

Egyedül Nobile felelős az Italia katasztró- 
fájáért, állapitotta meg a vizsgálóbizottság 

A tábornok menekülésére nem találtak enyhitő körüblményeket 

(Róma) A Nobile expedició ügyé- 
ben kiküldött vizsgálóbizottság teg 
nap benyujtotta jelentését Musso- 
lininek. A jelentés szerint 

a katasztrófát a rosse manőve 
rezés és a léghajó gépfelszere- 
lési hiányossága idézte elő. 

A vizsgálóbizottság jelentéséből ki- 
tünik, hogy 

az expedició balsikeréért egye: 

dül Nobile tábornok felelős, aki- 
nek menekülésére nem találtak 

mentőkörübnményt. 
A segélyexpediciók munkájáról 

megállapitották, hogy az az emberi 
szolidaritás csodálatos dokumen- 
tuma volt, amely a Krasszin legény- 
ségének és Amundsennek tetteiber. 
érte el kulminációs s pontját 

....................................................... 

Cena bég merénylőjének gyilkosa 
vérfürdéőt rendezett haza- 

felé utaztában 

Egy szerb vasuti kocsiban három embert agyonlőtt, 
hármat pedig sulyosan megsebesitett 

(Belgrád) Megdöbbentő tömeg- 
gyilkosság játszódott le a leacsani 
állomáson egyik vasuti kocsiban. 
Zija Vicsiterna, aki a prágai tör- 
vényszéken agyonlőtte Bébi Alki- 
biadeszt, Cena bég gyilkosát és 
akit, miután őrültnek nyilvánitot 
tak és szabadlábna helyeztek, Bel- 
grádba utazott. Belgrádból két na 
pos tartózkodás után Gyukovicára, 
szülőfalujába indult, vasuton. 

Kocsani állomás után Vicsiter- 
na felugrott helyéről és revolveri 

rántval 
lövöldözni kezdekt a 

vasuti kocsiban. 
Az utasok között óriási vihar tá 
madt és meghuzták a vészféket. 
Mikor a vonat megállott, az uta- 
sok 

zsufolt 

az ablakon igyekeztek Ki- 
menekülni a vasuti kocsiból. 
A vasutasok a lövöldözőt meg- 

rohanták és ártalmatlanná tették 
azonban ekkor már 
hat ember fetrengett vérében 
a vasuti kocsi padlóján, akik 
közül három, pár perc mulva 

kiszenvedett. 
A halottak között volt Zaricsics 

vasuti főfelügyelő is. 
Ujabb jelentések szerint Zari- 

csiles a vonaton igazoltatni akar- 
ta Vicsiternát, aki erre revolvert 
rántott és lelőtte a főfelügyelőt, 
majd vadul lövöldözni kezdett 
az utasokkal tömött vasuti 
kocsiban, miközben még öt 

embert teritett le. 
A tömeggyilkost letartóztatták 

ve.. 

Ügyészi beavatkozás egy közös 
megegyezéssel meginditott 
válópörben 

(Kolozsvár) Mint ismeretes, az 
ügyészségnek törvényes beavait- 
kozási joga van a válópörökbe. Az 
ügyészség azonban ezzel a jogával 
csak a legritkább esetekben él, 
hütlen elhagyás cimén, közös meg- 
egyezéssel inditott válóperekben 
azonban harmincöt év óta, a most 
érvényes házassági törvény érvé 
nyességének ideje alatt, egyetlen 
egyszer sem avatkozott be, bár 
minden egyes tárgyalásra kikézbe- 
sitik részére az idézést. 

ÖN KULTUREMBER? ! 

A semmitőszék előtt rövidesen 
tárgyalásra kerül egy válópör, a 
melyben az ügyészség szakitott 
eddigi gyakorlatával. 
A pert huszesztendei együtt- 
élés után inditotta a feleség a 
férj ellen hütlen elhagyás ci- 

mén 
és közös megegyezés alapján. A 
feleségnek volt érdeke a válus 
gyors kimondása, mert a házasság 
felbontása után uj házasságra akart 
lépni uj vőlegényével. Az előzetes 

Tehát ne mulassza 
el megtekinteni és meghallgatnia 

TE-KA-DE 
RADIO 
legujabb konstrukcióját!! 

Minden európai ál- 
lomástfog,könnyen 

aparát: e 
irodánkban 
bármikor 

kipróbálhatók. 

kezelhető. Pompás 
hangszóró. Egyet- 
len egy hármaslám- 
pával. - Egyedüli 
garantált márka! 

Te-ka-de rádiók képviselete CUuj-Kolozsvár, 

Olcsó! 
szenzációs! 
Tökéletes! 
Utótlérhetetlen! 

Sitrada 

Regina Maria 36. szám, II. em. 8., amely a felek szá- 
mára a rádió engedélyt is megszerzi. Előnyös feltételek. 

............. 
: .............. 
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mindent elkövettek ennek megaka 

eljárások smin, gökkenő nélkül 
bonyolódtak le, 
a válópörben azonban mégsem 
sikerült a szokásos két, eset. 
leg három hét multán bontó. 

itéletet szerezni. 
A férj szülei ellenezték a válást é 

dályozására. Fölhasználták uk 
egyik gyermekkori sulyos bet 
gét és erre való hivatkozással 
gondnokság alá való helyeze. 
sét kérték elmegyöngeség ci. 

mén. 

A gondnokság alá helyezéssel 
volt a céljuk, hogy fiukat a váló. 
pörben cselekvőképtelenné tegyék 
A törvényszék kitüzte a tárgya. 

lását és arra a régi szokás szerint 
megüdézték a királyi ügyészség 

képviselőjét is. A szülők ekko 
közbenjártak az ügyészségen, hogy 
küldje el képviselőjét a tárgyalás 
ra, mert a válóperi alperes cselek. 
vőképtelen és gondnokság alá he. 
lyezése most van folyamatban. A. 
ügyész meg is jelent a tárgyaláson 
és azt az előterjesztést tette, hogy 

a törvényszék ne hozzon a 
válópörben itéletet, hanem 
várja meg a gondnokság alá. 
helyezési eljárás befejezését. 

A törvényszék nem adott helyt a 
ügyész előterjesztésének, hanem 
a kereseti kérelem értelmében hüt 
len elhagyás cimén fölbontottnak 
jelentette ki a házasságot. 

Amna sem volt még példa a hi 
zassági törvény életbeléptetése óta, 
ami ezután következett: az úgyési 
a törvényszék itéletét megfeleb 
bezte a táblához. A főügyész ma 
gáévá tette az ügyész felebbezéset, 
megjelent a táblai tárgyaláson é 

a házasság fentartása érdeké 
ben a kereset elutasitását 

kérte. 
A tábla hosszas tanácskozás utát 
a válóperi keresetet el is utasitot 
ta, annak ellenére, hogy ugy a fel 
peres, mint az alperes a tábll 
tárgyaláson is egyformán kérte 
házasság felbontását. 
Az itélet ellen mindkét fél fe 
lülvizsgálati kérelemmel élt a 

Semmisitőszékhez 
és most a jogászközönség nag gyé 
deklődéssel várja, milyen állás 
pontna helyezkedik ebben a reni 
kivüli ügyben a legfelsőbb biróság 
Elutasitó itéletét a tábla azzi 
okolta) meg, hogy a feleség vissi 
hivását és az ezen az alapon k 
bocsátott birósági végzést nel 
tartja komolynak és igy a válópa agál, 
kereset lényeges kelléke hiányi én jó 

yiuk 

i alá 5i Dro 
Amnesztia gyüléseket tvíói 

tott vasárnap Koloz
svár e! 

munkássága 
Minde 
emuiinak 

Az Egységesek tüntetését szél 
szórta a rendőrség 

Ti 

Mé. 

Eyyes 
ve el 

közrel 
szerve 

sára, 

lepor 
kormá 
genzá 

y08 ( 
erült 
ligi 8. 
egnag 
lásoka 
gész ( 
lukti ü 

hem 14, 
jabb 
apon 
él ok 
öbb ra 
raci 

umas 
elte E 
igyi m 

il az 

Az l 
2 volt 

ragis 

ebben 
inál ló 
s mert 
isan hei 

Nem 

em, ho 

ló né 
erén is 
edmeéi 

Icioná 

elyekre 
en Jul 

vira a 

elt meg 
91 a 
Műiszlé 
ó és 

(Kolozsvár) A kolozsvári mi Mesar , kásságnak tegnap mozgalmas 1 
ja volt. A szociáldemokraták 
ap délelőtt az k 
ban gyülést tartottak, amelyen 

amnesztiát követelték. al 
A gyülés határozati javas 

szerint felszólitják a párt 
menti képviselőit, hogy a kamil 
ban követeljék az amnesztiát 
Az egységes szakszervezet ek 

sárnap szintén amnesztia-gyül x 
tartottak a Karolina-téri m 
otthonban. Gyülés után tünt 

akarak rendezni, de a rendő 
széoszlatta a tömeget. 

Felelős szerkesztő: 
SERESS jóZSE


